

2011年德州考录公务员面试首日引人关注

陪考家长比高考时还多

本报6月19日讯(记者 董传同) 2011年我省考录公务员面试于6月17日至20日在全省17市同时进行。17日上午,德州市考录公务员面试也拉开帷幕,在某酒店的考试现场门外,众多家长聚集。和高考时各考点冷清的陪考现场不同,这里一百多名考生进场考试,酒店外聚集了数十名家长,现场显得十分热闹。

17日上午7:20,来自各地的考生向德州市经济开发区某酒店聚集,这里就是即将进行的面试考场。7:30,一百多名考生陆续进入

酒店抽签分组,等待面试。酒店大门紧闭,武警值守,陪考家长在酒店前的马路上等候。17日到20日,德州将有1222名考生在这里参加面试。

当日上午8点,面试正式开始,除个别家长离开外,不少家长仍在酒店外停留。德城区一位李姓家长告诉记者,考生都是成年人,虽然自己知道陪着考试也帮不上什么忙,但是总觉得这是家里的一件大事,还陪着好。

上午11点,更多家长陆续从四面八方赶来,停在门前自行车道上

的汽车也由一排变成两排,延伸数十米。上午11点半,门口聚集的家长已经不下五十名。一辆黑色轿车上三名陪考家人在焦急地等待,男性家长说,公务员考试这么难考,进入了面试实属不易,面试肯定重视,于是全家特意请假前来陪考。

一位陪考家长坦言,孩子通过面试之后,花了近万元参加面试培训,今天面试家里来了两人陪考,提前一天来看考场订酒店。这位家长说,如果孩子考上肯定要庆祝一下。这位家长说,他就是一名公务员,十分支持孩子进入公务员队伍。

中小学暑假放假时间敲定

小学初中:7月4日至9月1日

高中:7月11日至9月1日

本报6月19日讯(记者 高倩倩) 19日,记者从德州市教育局了解到,2011年中小学暑假放假时间敲定,义务教育阶段放假时间为7月4日至9月1日,普通高中放假时间为7月11日至9月1日。

据了解,今年德州市中小学暑假放假时间按山东省教育厅关于2011年中小学假期时间安排的通知时间敲定,通知要求各学校保证师生的合法休息权、安排好学生假期学习生活和社会实践活动,把时间还给学生。德州市教育局要求各县市教育局及中小学校统一安排放假时间,严禁随意增减假期时限。义务教育阶段学校暑假时间为8周,普通高中暑假时间为7周,全省统一规定普通高中暑假为2011年7月11日至9月1日。暑假放假时间含农忙假期,如在其他时间安排农忙

假期,须经市教育行政部门批准并报山东省教育厅备案,暑假时间可相应缩短。暑假不包括学校集体组织的为期一周的社会实践时间。开学时间如遇周六或周日,则相应推延2天或1天,开学前可安排一天时间报到。

暑假开始前,各中小学校要做好假期安全教育和学校、师生安全工作,通过多种途径提醒家长负责学生脱离学校教师管理时段的安全。

任何学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以领取考试成绩单为名通知学生到校,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习、培训班,禁止和严厉查处教师有偿家教。

德州专项整治婚庆市场

2家婚庆公司被责令停业整顿

本报6月19日讯(记者 杨金涛 曹宏源 通讯员 林红来) 目前,婚庆市场入门门槛低,缺乏规范性制度约束,婚庆服务乱象丛生。对此,近日德州市工商局在五六月结婚旺季,在全市范围内开展了婚庆市场整治活动。截至目前,该局共出动执法人员278人次,车辆190余台次,取缔无照经营户7户,查处虚假宣传广告案件8起,发放整改通知书13份,责令2家婚庆公司停业整顿,有效地规范了辖区内婚庆市场秩序。

据了解,此次整治活动主要集中在五个方面。一是把好市场准入,严格落实市场主体资格准入制度,对申请从事婚庆服务的经营者严格审查,从源头上把好关,确保婚庆市场主体合格。二是开展集中检查,重点检查烟花爆竹、礼花弹、自喷彩条等易燃易爆婚庆

用品的质量合格证明,对三无产品、假冒伪劣产品、不合格产品坚决予以查处。三是规范广告发布,加大对婚纱摄影、婚庆策划服务等行业的广告监测力度,规范婚庆服务广告发布行为,重点关注婚庆行业发布的各类媒体广告和户外广告,坚决查处未经审批擅自发布广告和虚假宣传行为。四是畅通维权渠道,加大12315平台的建设力度,24小时保持电话畅通,根据消费者的申诉和举报,做到特事特办,急事急办,及时维权,稳妥善后。对态度恶劣、不配合调查的经营者一律列入企业黑名单,对侵犯消费者权益、涉嫌违法经营的业户从重处罚。五是建立长效机制,该局与消费者协会、合同协会积极草拟婚庆合同统一文本,明确消费者的权益和婚庆企业应当履行的责任,进一步保护消费者的合法权益。

德州整治网吧市场

8家黑网吧被取缔

本报6月19日讯(记者 杨金涛 通讯员 林红来 马松松) 为给广大青少年营造文明健康的暑期环境,德州市工商局针对暑期网吧开展专项整治。截至目前,该局共出动执法人员780余人次,排查网吧360家,取缔无照经营“黑网吧”8家。

检查过程中,该局印制了宣传册3000套,黑网吧举报卡15000份,通过散发“黑网吧”宣传单、悬挂条幅、利用媒体宣传等形式,积极宣传“黑网吧”对青少年的危害,积极争取社会各界的支持。依托12315举报投诉平台,建立监控与举报“黑网

吧”的社会监督网。同时,该局按照属地管理原则和责任区监管的要求,制定专项行动实施方案,严厉打击无证无照、违规接纳未成年人的违规行为。尤其是在“黑网吧”较为集中的农村、城乡接合部、居民社区和学校周边等重点区域,采取定期督查和随机抽查相结合的方式开展明察暗访,连续跟踪,严格执法,逐步引导网吧规范经营,切实将监管责任落实到辖区片区人员,实现监管责任无盲点。截至目前,该局共出动执法人员780余人次,排查网吧360家,取缔无照经营“黑网吧”8家。



面试通过了!

17日上午,一考生面带笑容走出考场,举起手臂向考场外的人表达面试通过的喜悦。

本报记者 董传同 摄



面试现场

考生愿意花钱培训

17日-20日,2011年德州市公务员考录面试现场,记者和考生交流,发现诸多有趣且耐人寻味的事儿。

进入面试的考生不但细心准备面试,而且愿意花大价钱参加面试培训。记者和多位考生及家长交流了解到,他们觉得在这最后一搏的关键时刻,花点钱、多付出一些

精力准备面试,都在情理之中。“花个万儿八千解决的是一辈子的事儿。”一位家长说。

德城区一位李姓考生告诉记者,他笔试成绩第二,和第一名成绩差距不大,只有在面试中出色发挥才有赢得第一名的可能。为了准备这次面试,在家人的支持下,他

参加面试培训花去了八千多元。

“笔试考第一名的,面试时想守住名次,排名靠后的想向前冲一冲。”一位来自聊城的家长告诉记者,虽然孩子已经当了一年的老师,口才不错,但是为了更好的成绩,还是参加了面试培训,花去四千多元。

未来同事互留电话

几家欢乐几家愁。由于面试完毕后,当场宣布成绩和名次,走出考场的考生已经知道了自己的去留。记者在考场外见到了一个个表情迥异的面孔。考生分组走出考场,因为一组当中只有三分之一的成功者,大部分人表情严肃,小部

分人掩饰不住喜悦。

“考得好的肯定愿意和大家说说。”已经通过面试的考生被不少家长和下一场的考生围住,要求讲讲自己的经验。一名考生向周围人介绍:面试是三道题,回答时间是15分钟,答题时倒计时,可以简短回答,但是不可以

超时。

通过面试的考生之间更愿意交流。记者在现场发现,不少面试成功者愉快地交流,分享成功的经验。临走之时还互相留下了电话。一名王姓考生告诉记者,今年一块考上就是一种缘分,留下电话,上岗后也能互相帮助。

家长陪考一片苦心

通过笔试能够参加面试,不但考生个人更重视,家长也跟着使劲。不少考生坦言,准备面试参加面试,比高考还紧张。一位考生说,为了准备这次面试,家人都成了自己的考官,一遍遍地模拟面试情况。更让人紧张的是,面试这东西不是能突击出来的能力,很多时候

要看临场发挥。

面试陪考几乎成为面试考场外的一景,家长对面试的重视程度可见一斑。一位李姓家长认为,虽然考生都是成人,但是家长跟着可以替他想着别的事情或者给他参谋面试的事,跟着没什么坏处。一位朱姓考生则认为,家长陪考实在

没有必要。

一位李姓考生认为,家长陪考,关键是看考生个人怎么想,有人觉得家长跟着放心,有人觉得家长跟着就是不说话都会有压力,家长在外边等着,肯定会有人担心自己发挥得不够好,对不住家长的一片苦心。 本报记者 董传同